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Никада се нисам сретао са припадницима било каквих организованих криминалних
група, јер у време када сам се састајао са Родољубом Радуловићем он није био
криминалац, касније је то постао, рекао је у Вашингтону премијер Србије Ивица Дачић за
Радио Слободну Европу.

  

Према речима Дачића, то је тема о којој је довољно рекао, а државни органи треба да
раде свој посао. Премијер Србије је истакао да сама чињеница да то у Вашингтону нико
није споменуо и да се други пут за пет година срео са директором ФБИ и четврти пут са
директорком ДЕА, довољно говори о бесмислености таквих оптужби.

  

  

На питање да ли је у разговорима било речи о евентуалним ванредним изборима, Дачић
је рекао да мисли да у САД постоји уверење да ова влада треба да настави свој рад, да
је постигла значајне резултате и да они дају подршку овој влади.

  

Коментаришући разговоре које је водио са америчким званичницима, Дачић је казао да
је његова основна порука била жеља за унапређењм билатералних односа.

  

Морам рећи, нагласио је Дачић, да су се амерички званичници, од државног секретара
Џона Керија, преко његовог заменика и конгресмена, веома позитивно изразили о
политици Владе Србије, рекли су да подржавају европски пут Србије, да подржавају да
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Србија што пре добије датум за отпочињање преговора и напредак који је остварен у
дијалогу са Приштином.

  

Дачић је, каже, добио и уверавања да ће САД испунити обећање које је дала бивша
државна секретарка Хилари Клинтон, рекавши да ће помоћи у довођењу америчких
инвестиција у Србију.

  

"Желимо нову страницу у билатералним односима са САД"

  

Наравно да желимо да отворимо нову страницу у нашим билатералним односима, јер
Србија сигурно не може да реализује и заштити своје националне и државне интересе
без партнерског односа са САД, указао је Дачић.

  

На питање шта Србија може да очекује од Вашингтона када је у питању Косово, Дачић је
одговорио да у овом тренутку не треба очекивати неке спектакуларне обрте у тој
области.

  

Сигурно је да Србија не може да призна једнострано проглашену независност Косова и
Метохије, али смо ми, с друге стране, дали одређене предлоге како мислимо да би
живот на Косову и Метохији могао да буде организован у условима када Србија не
признаје независност и како треба да се реши питање паралелизма институција, рекао
је Дачић.

  

Он је истакао да ће то бити тема следећих разговора у Бриселу, који су заказани за 19.
фебруар, и додао да мисли да и САД и ЕУ очекују напредак у дијалогу.

  

Сам дијалог, према речима Дачића, не може да се дефинише тако да постоје неки
услови шта треба конкретно урадити, али је важно и да договори који се постигну буду
реализовани на терену, што је сада случај и што САД високо цене.
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(Фонет-РСЕ)
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